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Réponses
Jeu de mesures

Série 3
http://nrich.maths.org/5994





	L’aire d’un terrain de football
	7 000
	mètres2

	La capacité d’une baignoire
	22
	litres

	La capacité d’un poêlon
	2
	litres

	La grandeur d’un enfant de 3 ans
	1
	mètres

	La hauteur d’un arbre
	20
	mètres

	La longueur d’une auto
	4
	mètres

	La longueur d’un doigt
	60
	mm

	La masse d’une croustille
	0,5
	grammes

	La masse d’un bateau
	50 000
	tonnes

	L’âge d’un enseignant
	30
	ans

	La température d’un volcan
	1 000
	oC

	La durée d’un sprint de 100 m
	10
	secondes

	La vitesse d’un train
	150
	km/h

	La vitesse de marche d’un adulte
	5
	km/h
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